

“我的心和中央政府的心始终同香港同胞在一起”

——习近平主席暖心话语引发香港各界热烈反响

“我的心和中央政府的心始终同香港同胞在一起。”30日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平抵达香港时的暖心话语,让香港社会倍感温暖振奋,对未来更添底气信心。

习近平主席当天乘专列抵达香港,出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼,并视察香港。

感受亲切关怀

国旗区旗迎风招展、国庆海报随处可见、节庆活动轮番登场……连日来,香港街头处处洋溢着喜庆热烈的气氛,整个城市都在迎接这个意义非凡的庆典日。

香港特区行政长官林郑月娥说,衷心感谢习近平主席在香港疫情仍然波动的情况下亲临香港,这充分体现习主席对香港同胞的亲切关怀。

香港特区候任行政长官李家超说,习近平主席此行正值香港

从由乱到治迈向由治及兴的关键时刻,意义重大。疫情下习主席亲临香港,显示了对香港的格外关心。“再次见到习主席,我感到很亲切、很受鼓舞!”

家住屯门的香港市民王西萍,从电视直播中看到各界人士挥动鲜艳的国旗区旗真挚欢迎习主席,十分激动。她说:“习主席的到来是为香港加油。”

花牌老字号“李记花店”店主、“80后”黎俊霖说,今年的庆祝气氛非常热烈,花牌生意很火爆。欢庆香港回归祖国25周年的花牌遍布新界、九龙和港岛。“习主席来港,展现了对香港的重视和支持。有祖国一直支持,我们对未来很有信心。”

“得知习近平主席来香港,我早早就打开了电视。”被称为“十四亿人茶餐厅”的香港银龙咖啡茶座店主李凯湖,一边忙着张罗客人,一边盯着电视。“习主席抵达后,我们个个拍手,人人都很开心。”在香

港经受严峻考验时力撑港警的她,深感香港的安定得来不易,“习主席来港让我们更加安心”。

增添底气信心

“我一直关注着香港,挂念着香港”“香港的未来一定会更美好”……习主席的深情话语,表达了对香港的高度重视、对香港同胞的亲切关怀和对香港发展的坚定支持,让香港各界人士倍感温暖,增添了对未来的底气与信心。

香港民建联主席、立法会议员李慧琼说,习主席讲话情真意切、语重心长、温暖人心。一句“我的心中和中央政府的心始终同香港同胞在一起”,令人动容,作为香港人深受感动和鼓舞。她说,在“爱国者治港”原则落实后,如今香港气象焕然一新,行政立法机构良性互动,社会安定有序。洗净尘霾的香港将与祖国一起向前发展,香港未来前景光明。

“习主席的话语温和亲切,句句入人心。”香港福建社团联合会主席吴涣炎说,习主席的温情寄语,展现了大国领袖风采和亲民作风,集中表达了中央对香港的关怀,令很多市民心中涌起阵阵暖流。香港未来发展必须按照习主席指出的方向,扎实向前推进。

香港中华总商会会长袁武说,习主席在高铁站的讲话充满对香港的关心和爱护,让我们吃了定心丸,现在底气更足、信心更足!

努力不负期许

“我与大家一样,非常感动,非常感谢习主席的关怀和支持!”香港特区政府财政司司长陈茂波说,习主席心系香港、关爱香港,我们应该更加努力,对来来更加充满信心,坚守“一国两制”不动摇,不辜负习主席的期望。团结奋进,香港必定有更大的发展,并为中华民族伟大复兴贡献力量。

“‘东方之珠’浪漫依然,活力之都更胜往昔”,西九龙站欢迎现场

的红色横幅,让香港旅游发展局总干事程鼎一很感慨。他说,习主席亲临香港,香港旅游业备受鼓舞。

香港建设成为国际创新科技中心,是习主席念兹在兹的重要事项。五年前,香港科技大学教授叶玉如等24名在港中国科学院院士、中国工程院院士联名致信习主席。叶玉如表示,五年来国家已出台多项有利于香港创科发展的政策,令香港整个创科氛围更加活跃。如今,香港正处于加快建设国际创科中心的关键时期,一定按照习主席的嘱托加快脚步,奋力前行。

“‘行而不辍,未来可期’,习主席这句话深深打动了我。”香港特区的同龄人、中建(香港)公司员工林倪盈说,从习主席坚定不移的语气中她感受到了中华民族坚韧乐观的可贵精神。香港青年一定不会辜负习主席的期许,继续努力拼搏奋斗,展现香港新风貌。(7月1日《光明日报》)

“一国两制”作为中国的一个伟大创举,为国际社会解决类似问题提供了新思路新方案。实践充分证明,“一国两制”是解决历史遗留的香港问题的最佳方案,也是香港回归祖国后保持长期繁荣稳定的最佳制度。对“一国两制”理论和实践进行回顾总结和展望,具有十分重要的意义。

党的十八大以来,习近平总书记和党中央从战略和全局出发,对“一国两制”、香港工作作出一系列重要论述和重大决策部署,推动“一国两制”事业取得新经验、实现新发展。“一国”是根,根深才能叶茂;“一国”是本,本固才能枝荣;要把坚持“一国”原则和尊重“两制”差异、维护中央权力和保障香港特别行政区高度自治权、发挥祖国内地坚强后盾作用和提高香港自身竞争力有机结合起来。一系列重要论述为新时代“一国两制”事业发展提供了根本遵循和行动指南。

2014年6月,国务院新闻办公室发表《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书,专门提出“全面准确地理解和贯彻‘一国两制’方针政策”。白皮书指出,“一国两制”是一个完整的概念。“一国”是实行“两制”的前提和基础,“两制”从属和派生于“一国”,并统一于“一国”之内。此外,白皮书明确指出,“香港特别行政区的高度自治权不是固有的,其唯一来源是中央授权。香港特别行政区享有的高度自治权不是完全自治,也不是分权,而是中央授予的地方事务管理权”。宪法和香港基本法共同构成香港特别行政区的宪制基础。

“一国两制”作为一项新生事物,需要在实践中不断探索、开拓前进。一个时期,受各种内外复杂因素影响,反中乱港活动猖獗,香港局势一度出现严峻局面。党中央强调,必须全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚持和完善“一国两制”制度体系,坚持依法治港治澳,维护宪法和基本法确定的特别行政区宪制秩序,落实中央对特别行政区全面管治权,坚定落实“爱国者治港”。党中央审时度势,作出健全中央依照宪法和基本法对特别行政区行使全面管治权、完善特别行政区同宪法和基本法实施相关制度机制的重大决策,推动建立健全特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制、制定《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》、完善香港特别行政区选举制度,落实“爱国者治港”原则,支持特别行政区完善公职人员宣誓制度。

2021年12月,国务院新闻办公室发表《“一国两制”下香港的民主发展》白皮书,指出“准确把握‘一国’和‘两制’的关系”;国家主体实行的社会主义制度与特别行政区实行的资本主义制度并行不悖,但主次关系不能颠倒。中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是宪法确定的国家宪制秩序的核心,是国家宪法制度的灵魂,在特别行政区必须得到切实尊重和维护。必须牢固树立“一国”意识,坚守“一国”底线,坚定维护国家主权、安全、发展利益,坚决防范和遏制外部敌对势力干预香港事务……“一国”底线越坚固,“两制”空间越广阔。

香港已实现由乱到治的重大转折,正处在由治及兴的关键时期。事实将继续证明,堵塞了漏洞、弥补了缺陷,兼顾各方利益的“一国两制”制度体系,将更好维护国家主权、安全、发展利益,更好落实中央全面管治权,更好促进香港长期繁荣稳定,更好保障香港居民的自由和民主权利。

(7月1日《人民日报》)

『一国』底线越坚固
『两制』空间越广阔

我国将集中开展涉企违规收费专项整治行动

日前,国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、市场监管总局等部门联合印发《涉企违规收费专项整治行动方案》的通知,将在全国集中开展涉企违规收费专项整治行动。

6月30日,在全国举行的政策例行吹风会上,国家发展改革委秘书长杨荫凯指出,此次专项整治行动将重点聚焦交通物流、水电气暖、地方财经、金融、行业协会商会和中介组织等社会反映比较强烈、问题比较突出的五个领域。

杨荫凯表示,此次专项整治行动,将重点整治落实降费减负政策不到位、借疫情防控违规设立收费项目、不按要求执行国家和地方已出台的惠企收费政策、收取明令取消的费用、强制捆绑销售、乱检查、乱罚款等问题。在专项整治行动中,将坚持对违法违规收费行为“零容忍”,切实减轻各类市场主体的不合理负担。

对于开展交通物流领域的涉企违规收费专项整治,交通运输部财务审计司司长卢尚艇表示,将全面梳理分析违规收费的风险点,紧盯违规收费问题,重点整治水运、公路、航空、铁路等领域落实助企纾困政策不到位、继续收取已明令取消的收费或者重复收费、规避政府规定拆分项目收费、不执行政府定价目录或收费公示制度、以防控疫情的名义向企业违规收费或者强制摊派等重点问题。

财政部税政司司长贾荣鄂介绍,地方财经领域涉企违规收费问题的专项整治行动,将重点整治降费减负政策未有效落实,采取打折扣档变通方式侵蚀降费减负红利,相关政策红利未及时惠及市场主体等问题,严禁违反收费基金立项审批权限自立名目收费、扩大收费范围、提高征收标准等,确保取消、停征、免征和降低征收标准的收费基金落到市场主体。

“整治涉企违规收费是今年减轻企业负担工作的重要举措。”工业和信息化部运行监测协调局负责人何海林表示,工信部将加强企业调查研究,及时跟踪了解涉企违规收费问题和专项整治行动的成效,同时通过12381等服务热线,受理企业对于违规收费问题的投诉举报,建立完善问题清单台账和督办制度,及时回应社会关切,解决企业的急难愁盼。

目前,部分银行分支机构仍然存在规避政策要求或者不当收费等情况。中国银保监会消费者权益保护局负责人赵越介绍,此次行业专项整治行动聚焦“减轻企业负担”这一目标,重点治理未按照规定披露服务价格信息、超出服务价格公示标准收费、只收费不服务或者少服务、利用优势地位转嫁应由银行承担的费用、贷款强制捆绑金融产品或服务、未落实各项服务收费减免政策以及服务合作管理不到位等问题。

(7月1日《光明日报》)



日前,记者获悉西藏博物馆新馆将于近期开馆。由国家投资6.6亿元实施的西藏博物馆改扩建工程于2017年10月奠基动工,历时近5年,是西藏自治区一项重要文化惠民工程。新馆项目总占地面积达6.5万平方米,包括陈列展示区、藏品保管区、公共服务区、文物保护研究区等,新设儿童体验馆、文创体验馆、4D影院、观景平台、茶坊等教育和服务设施。

全国“安全生产月”活动结束

6月30日,第二十一个全国“安全生产月”活动结束。一个月来,全国各地区、各有关部门和单位按照国务院安委会办公室、应急管理部统一部署,紧扣“遵守安全生产法,当好第一责任人”主题,根据疫情防控形势,结合各地实际开展了一系列形式多样、内容丰富的特色活动。

在全国“安全生产月”活动启动视频会上,发布了全国“安全生产月”主题宣传片和公益广告,视频连线黑龙江、广东、江苏“安全生产月”活动现场,展示企业安全生产主体责任工作机制运行、安全生产执法宣传和“安全生产第一责任人”集体宣誓和承

诺践诺现场情况。山东省、国家电网负责同志分别介绍了本地区本系统贯彻落实安全生产十五条措施和落实安全生产第一责任人责任情况。

全国“安全生产咨询日”活动在浙江省湖州市安吉县设置主会场,活动现场播放了各地“安全生产月”活动集锦,发布了一批“一案双罚”典型执法案例。现场还设置了主题展示、咨询服务、互动体验、应急演练、安全文化展示等活动区域,现场群众参与了安全咨询服务、安全知识学习、应急逃生体验、灭火技能培训等项目。

“安全生产月”活动期间,广泛开展“线上+线下”、多平台联

动的安全宣传活动。各地区、各有关部门和单位掀起学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述热潮,深入观看学习《生命重于泰山》专题片,广泛开展安全生产“公开课”“大家谈”“班组会”等学习活动。各地结合实际,开展参与性广、互动性强的应急科普教育、互动体验和应急演练等活动,开展“第一责任人安全倡议书”“我是安全吹哨人”“查找身边的隐患”等活动,曝光企业主体责任落实不到位的典型案例1.1万个,曝光问题隐患1.02万条,举报重大隐患和违法违规行为145万条次。

(7月1日《人民日报》)

区政协党建工作会议暨党组理论学习中心组学习会召开

(上接第一版)努力为建设社会主义现代化新大丰凝聚起共同奋斗的磅礴力量。

会议强调,要提高政治站位,深刻领会加强政协党建工作的意义。站在把握新时代人民政协性质定位和工作方向的高度、更好履行新时代人民政协职能的高度、推动新时代人民政协事业高质量发展的高度,来认识政协系统党建工作的重要性,按照新时代党的建设总要求,切实增强责任意识、强化责任担当,健全工作机制,提升意识形态工作水平,激发推动人民政协事业高质量发展的内生动力。要明确目标任务,努力开创政协系统党建工作新局面。牢固树立抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职的观念,始终坚持以党的全面领导,强化党的思想理论武装,强化政协党的组织建设、党建品牌建设、机关党建工作。要加强组织领导,压实工作责任,注重守正创新,强化制度执行,形成推动政协党建工作高质量发展的强大合力,持续提升政协系统党的建设质量,不断开创全区政协事业发展新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

区政协副主席汤云庆、沈旭峰,秘书长徐金宏参加。

中标候选人公示

| |
|--|
| 根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和本工程招标文件的规定,盐城市大丰区飞达路初级中学学生浴室热水改造工程开标和评标工作已经结束,中标候选人已经确定。现将中标候选人公示如下: |
| 第一中标候选人名称:盐城大丰天宇制冷设备有限公司;投标报价:48633.00元;项目经理:张华。 |
| 自本中标候选人公示期起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。 |
| 投标人:盐城市大丰区飞达路初级中学 招标代理机构:南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司 2022年7月2日 |

中标结果公告

| |
|---|
| 招标人:盐城市大丰区实验初级中学益民路分校 项目名称:大丰区实验初级中学益民路分校校园监控系统提升项目 拟确定中标人名称:盐城市文逸商贸有限公司 投标价:63100元 供货期:30日历天 |
| 投标人:盐城市大丰区实验初级中学益民路分校 招标代理机构:盐城宏源工程管理有限公司 2022年7月2日 |

遗失启事

| |
|---|
| ● 张峰遗失原大中镇西团小街人民路87号房屋建筑许可证壹份,证号:(95)建字(0019221)号,声明作废。 |
| ● 江苏图腾建设有限公司遗失盐城市大丰区城建国有资产经营有限公司开具的农民工工资保证金(工程名称:盐城市大丰区通商供销合作社商业用房)发票壹张,票号:0012085,金额:40000.00元,声明作废。 |

中标结果公告

| |
|--|
| 招标人:盐城市大丰区实验初级中学益民路分校 项目名称:大丰区实验初级中学益民路分校校园广播系统提升项目 拟确定中标人名称:盐城市盛世华庭装饰工程有限公司 投标价:281300元 供货期:30日历天 |
| 投标人:盐城市大丰区实验初级中学益民路分校 招标代理机构:盐城宏源工程管理有限公司 2022年7月2日 |

电动车需登记号牌后,方可上道路行驶